

平成 29 年 11 月 13 日
沖縄振興開発金融公庫

ディスクロージャー誌(沖縄振興開発金融公庫 Report2017)に関する 一部訂正とお詫び

当公庫ディスクロージャー誌(Report2017)の記載に一部誤りがございましたので、以下のとおり訂正させていただきます。

皆さまにはご不便おかけしますこと、深くお詫び申し上げます。

●訂正箇所

17 ページ

◎革新的な技術に挑戦する企業を支援～資本性ローン～

(上から 4 行目)

(訂正前) 平成 20 年度から平成 28 年度までの融資実績(累計)は 38 件、24 億 4,400 万円となっています。

(訂正後) 平成 20 年度から平成 28 年度までの融資実績(累計)は 40 件、24 億 4,400 万円となっています。

77 ページ

「職員 1 人当たり及び 1 店舗当たりの貸付金残高」表中の「職員 1 人当たり残高(平成 28 年度)」

(単位: 百万円)

訂正前	訂正後
<u>4,019</u>	<u>3,886</u>